

Житель Абакана подозревается в угрозе применения насилия в отношении участкового полиции



Следственным отделом по городу Абакан ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в декабре 2020 года участковый уполномоченный полиции УМВД России по городу Абакан прибыл к частному дому, расположенному по улице Аскизская города Абакан, в связи с поступившим вызовом от местной жительницы о семейном конфликте с ее сожителем.

В ходе разбирательства участковый обратился к злоумышленнику с требованием прекратить противоправные действия. Выражая недовольство действиями полицейского, мужчина, держа

в руках топор, высказал угрозу применения насилия в отношении представителя власти, находившегося при исполнении должностных обязанностей.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1531118>